



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае следователи СКР устанавливают обстоятельства выпадения ребенка из окна



4 мая в Урайский межрайонный следственный отдел поступило сообщение о том, что 8-летний мальчик получил тяжелые травмы в результате выпадения из окна 4 этажа. Ребенок госпитализирован в тяжелом состоянии.

По данному факту следователями Урайского межрайонного следственного отдела проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мальчик забрался на подоконник и оперся на москитную сетку, которая не выдержала и выпала из окна вместе с ребенком.

В настоящее время следователи проводят работу, направленную на установление причин и обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следственное управление обращается к родителям с настоятельным требованием не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок. При наличии возможности оборудуйте окна специальными устройствами (ограничителями открывания створки окна). Не приучайте детей играть на подоконниках.

Помните, что вы несете ответственность за своих детей, за их жизнь и здоровье, а необходимые меры предосторожности могут оградить ваши семьи от несчастных случаев и тяжёлых последствий.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1787220>